Cesky bridZovy svaz
Narodni odvolaci vybor

Narodni odvolaci vybor (NOMWeského bridZzového svazu se zabyval odvolanim draizst
ESA proti rozhodnuti odvolaciho vyboru ze dneifja 2006 ohledhirozdanic.3 zapasu 2. kola
1. prazské ligy utkani ACOL — ESA.

Odvolani je datovano 24ijna 2006. NOV odvolaniijjal po sloZeni kauce 200&dne
6. listopadu 2006.

Dvaclenové NOV se projednavani né€astnili pro podjatost:
e Tomas Mraz jako &astnik rozdani,

« Tomas Fd jako¢len odvolaciho vyboru satite, proti jehoZ rozhodnuti se druzstvo odvolava.

Rozhodnuti:

¢ NOV souhlasi s rozhodnutim vedouciho turnaje a lad¥oo vyboru gidélit v rozdani
upraveny vysledek.

* NOV meni pridéleny upraveny vysledek n&4N -2 (+200) pro ob strany.
* NOV meni rozhodnuti odvolaciho vyboru ohledvraceni kauce. Kauce bude vracena.

» Kauce slozenéaipodvolani k NOV bude row vracena.

Zdavodn éni:

Strana EW se opomenutim alertovat dopustila pofyenidla 75A:;,2vIastni partnerské
dohody, explicité dohodnuté nebo impliciérprijaté, musi byt Gpkia volre dostupné sougém.” a pravidla
40B2: ,Hra ¢ nesmi dinit hlasku nebo zahrani zaloZené na zvlastni gasiké dohoél pokud nelze rozurdn
predpokladat, Zze souigozumji jejimu vyznamu, nebo pokud strana neoznami paniztakové hlasky nebo
zahrani v souladu s ustanovenimigdajici organizace.V pravidle 20B1 seifdmo uvadi:,opomenuti

alertovat konvetni hlasku nebo zvlasStni dohodu, je-li jeji alertoivgedepséano p&dajici organizaci, je
povazovano za mylnou informaci.”

Vedouci turnaje postupoval na zakigatavidla 40CJestlize vedouci usoudi, Ze strana byla
poskozena tim, ze soupreevysvtlili plny vyznam pouzité hlasky nebo zahranizenpidélit upraveny vysledek.

Doslo k poskozeni? K nesrovnalosti by nedoSlo, gdiyusoup# znali dohody strany EW.
Zde je poteba oddlit to, zda soup znaji dohodu, od faktu, zda lir& na dohodu zaporshnebo se
od ni wdome odchylil. Nelze argumentovat tim, Ze kdyby hEalertoval, tak byigce drazil jinak,
protozZe by si usdomil, jaka je dohoda. Alertovani je pouze konkrétedokonaly, ale prakticky
zpasob, jak zpistupnit rekteré dohody soupém a pomoci napkni pravidla 75A. LepSi by bylo uh
znalost dohod soupim blesko¥ ,nalit do hlavy”, coZ nane&iti v realném site nejde.

Stav ,bez nesrovnalosti” v tomtdipack je tedy ten, Ze strana NS zna dohodu stiugédnr&
E na ni gitom zapomsil. NOV se zabyval tim, jaky vysledek by mohl byttéehto okolnosti dosazen.

V takovém pipadt ma dvojice NS informaci o vyznamu hlaSky i infoeh&e E nealertoval
(a mohl tedy na dohodu, anebo jen na alertovapgrmanout), coz je podle pravidla 16 oprévd
informace:Hraci jsou opraveni odvozovat hlasky a zahrani z informaci ziskamyptavoplatnych hlasek a
zahrani a ze soupeva chovani ghem ¢chto hlasek a zahranZa €chto okolnosti je podle nazoru NOV
pro hr&e N paslogickou alternativou k hlaSce4Kdyby k nesrovnalosti nedoslo, neni
nepravépodobné, Ze by se hral zavazekW a strana NS by ziskalaipnivéjsi vysledek.
K po3kozeni v tisledku nesrovnalosti tedy doslo.



Upraveny vysledek se stanovi dle pravidla 12@®i¢li-li vedouci upraveny vysledek namisto
vysledku skutmé dosazeného po nesrovnalosti, ziska neproviniEnatnejgizniwijsi vysledek, ktery by
pravcépodobre byl dosazen, kdyby k nesrovnalosti nedoSlo. Pildvitrana obdrzi ten nejmérvyhodny
vysledek ze vSech moznosti, které molichgzet v Gvahu.

Jak dopadne zavazek 3V? Vynos kteroukoli levnou barvou od kraliesg cely sil do listu,
ktery slibil 16-18 bod v pravidelné rozloze, je nestandardni. Normalmiogyje v dané partii trumf
(srdce) nebo pik.

a) Po pikovém vynosu je percentage play hlavnihdénpbloZeni desitky (u h¥& S je
indikovana velké srdcova délka aiigadt netusgSného impasu hl. htderu kluka
esem a neztraci zdvih ani tempo). Desitka budenoygkryta klukem. Obrana ziska
3 srdcové zdvihy a po jednom zdvihu v kazdé levaréeh

b) Po srdcovém vynosu je jasné, Ze hlavné z@vazek 4 nemize spinit pi drtivé
vétSing normalnich rozloh (kronepravdpodobného singl kréle karového). Pokud
hlavni hr& vezme srdcovy vynos na stole a bude impasovag katbvého nebo i
pokud bude hrat hned eso kérové a karo, vydédpumfové a 2 levné zdvihy.
Druha racionalni linie sehravky je snazit se&tvaty pik zahodit ztratovy tref ze stolu.
Impas na kluka pikového riskuje ztratu tempa a@ddnaz dvou zdvilnnavic, proto
se d& pedpokladat, Ze hlavni Rfdude hréat piky seshoraiéfi kolo piki S shapne a
zahraje znovu trumf (figuru). Zahrani esa karovalkara, které by nyni vedlo
k jednomu padu, by bylo téthjasnovidné, jelikoz karového kréaleide mit klidré
hr& S a v takovémigpact by toto zahrani vedlo ne k jednomu, aleilegrt padm,
proto hlavni hr& nejpravépodobrji zahraje normalé A pikové a zahodi nagn
ztratovy tref. S snapne, odehrajéjgvosledni vysoky trumf a zahraje tref. Hlavni
hr& nyni musi vydat je8t2 karové zdvihy. N nepoloZzi kréle, aZz se bude malé
karo z listu W, a to bez ohledu na to, zda btidebude pedtim odehrané A karové
¢i nikoliv. Dohromady tedy obrana &d 3 trumfové a 2 k&rové zdvihy.

NOV proto idélil upraveny vysledek uvedeny v rozhodnuti.

Zakladni argument odvolani, ktery byl uveden tivgrdnim odvolani proti rozhodnuti
vedouciho turnaje, dava smysl: pokud by strana M3 spravné vysstleni, pak hlaSka+je
ptirozeny skok s délkou a htdN ma prakticky stejné rozhodovani. (Tento argumv8ak nebere
v Gvahu vy3e uvedeny fakt, Ze N smi vyuZit inforinae hr& E nealertoval dohodu, kterou alertovat
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Praha, 30. listopadu 2006

Za Narodni odvolaci vybateského bridZzového svazu

Jan Volhejn David Vozabal



